

桂城一批党员获颁省市级“两优一先”表彰 致敬！荣光和掌声属于他们！



6月29日，在广东省“两优一先”表彰大会佛山分会场，桂城一批党员获颁省市表彰，其中梁凤仪、朱斌获“广东省优秀党务工作者”称号，陈贤帅、叶嘉球、周志珍获“佛山市优秀共产党员”称号，潘惠英、孙芬玲、叶满锡获“佛山市优秀党务工作者”称号。

这次受表彰的优秀个人是各条战线、各个领域、各项工作中担当作为、无私奉献的代表，他们以实际行动为党旗增辉添彩，彰显了新时代共产党人把理想信念时时处处体现为行动力量的政治品格和先锋形象。



梁凤仪

朱斌

陈贤帅

叶嘉球

广东省优秀党务工作者梁凤仪 报答党恩 真本领启航新征程

一直以来，广东昭信集团股份有限公司党委书记、董事长梁凤仪带领昭信党委积极发挥政治核心和政治引领作用，坚持走党的群众路线，坚持把科学发展观融入企业发展，坚持党建工作与企业文化、生产经营活动形成良性结合，带领昭信获得“全国先进基层党组织”、南粤“七一”奖状、“广东百强民营企业”、“广东省优秀民营企业”等荣誉。

为使红色基因得以传递、传播与传承，梁凤仪在党委会上提出建设党建馆的构想，并得到了认可和支持。她用了近两年时间，亲自取材、撰写，倾情打造佛山首个民企主题党建馆——昭信红馆。在她的笔下，一个个共产党员的先锋形象故事、一个个党员创新创业艰苦奋斗的故事，勾勒出昭信艰辛的创业历史过程，传颂了党建引领发展的丰硕成果。

“党建强，企业兴。”昭信50多年的发展证明，坚定不移听党话、跟党走，推动党建和企业发展同频共振，及时将党的创新理论、方针政策转变为企业发展思路，才推动了企业实现跨越式发展，才成就了昭信集团今天的辉煌。

党的十九大召开后，梁凤仪一直探讨论证新时期党建工作如何与新时代相融，经过半年时间，终于探索出党建“三三工作法”，为党建工作注入灵魂。三个坚持是指：坚持党建引领，确立党组织在企业的政治核心地位；坚持党建与新发展理念相融、与科技创新发展互促共进；坚持党建与企业文化、社会责任相通共融。三个着力是指：着力新时代“三会”职能有机结合；着力党建引领群团组织发展；着力以文化育人、文化育才。

“要树立国家富强人民才能富有，企业好员工才会好的信念；要诚信对员工，诚信对客户，诚信对社会；要倡导爱党爱国、爱企爱岗，实现员工与企业的和谐，企业与社会和谐。”梁凤仪说，今年是建党一百周年，作为企业家，要用实际行动践行“科技创新、自立自强”，增强对“卡脖子”问题的反制能力，促进高质量发展，用优异成绩回报党和国家。

广东省优秀党务工作者朱斌 重任在肩 走好环保“长征路”

创业二十载，青春无悔两鬓白。作为企业家，柯内特党支部书记、董事长朱斌坚持用科技守护绿水青山，他在企业管理中充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，以党建引领企业转型发展，真正实现党建有力量，企业更强壮。

1996年，朱斌在大学毕业前夕加入中国共产党，树立起坚定的理想信念。

柯内特刚成立之时，环保还属于全新产业，朱斌的每一步都走得异常艰难，也萌生过退意。但此时，恰逢中央电视台播出电视剧《长征》，这让从小听父亲讲了很多井冈山故事的朱斌醍醐灌顶，“我党在井冈山时，也处于‘创业’状态，困难重重，前途未卜，在这种情况下，我党能够带领队伍闯出来，我自己肯定也能行。”豁然开朗的朱斌拿着包就在全国各地跑了一个多月的市场，成功赢得了第一批客户。

而后，随着党和政府一系列关于生态环境的指引文件出台，朱斌更加坚定了当初的理想信念，深耕环保领域，不断开拓创新。他带领柯内特经历了三次重大转型，从工程、系统集成到环境与城市智能解决方案，每一次转型都是以“让生活更加幸福美好”为目标。发展过程中，他始终抓住“技术创新”这个“牛鼻子”，每年投入的研发费用占营业额的16%，且还在不断加大。

如今，柯内特已逐渐转型为一家综合大数据服务公司，开发出更多非接触式监管类产品。其中“猫头鹰”“犀利鸟”“巡城马”“白海豚”立足于污水治理、废气排放等领域，为企业、区域、城市提供环保服务，守护绿水青山。

作为一家民营企业的党支部书记，朱斌始终认为，只有党支部强大了，企业才能强大。因此，他非常重视党支部建设，用心发展和培育党员，不仅以身作则，吃苦在前，还积极推荐员工参与南海区大城工匠、南海区十大影响力人物、佛山市青年建功立业先进个人等优秀典型选树活动，激起大家干事创业的热情。

佛山市优秀共产党员陈贤帅 精益求精 立志做强民族品牌

一直以来，陈贤帅都有一个梦想——在牙种植领域做中华民族的自主品牌，让更多人用上国产种植牙。10多年前，带着这个梦想，他走上了打磨种植牙“黑科技”的创新创业路。他创立的佛山市安齿生物科技有限公司，如今拥有的专利占国内牙科种植体领域40%；在3D打印植入物专利方面列同类企业之首，属于口腔修复领域的独角兽企业，实现3D打印三类植入式医疗技术世界领先。

在成为科研企业家之前，陈贤帅师从加拿大工程院院士杜如虚教授，是香港中文大学一位攻读精密制造工程的年轻博士，一直秉持“实事求是、忠于数据”的精神，脚踏实地认真做学问研究。

“决不能让国人的生命健康再受制于他人！”怀着这样的信念，陈贤帅将课题调整为“牙科种植体和口腔颌面修复材料制造”，并承诺恩师定当潜心钻研，攻破技术壁垒，掌握自主创新技术。为实现这一梦想，陈贤帅毕业后放弃了英、德等国家著名高校提供的高薪任教与深造机会，选择把香港前沿科学技术引进内地，组建科研团队，目前已经拥有293项专利，将牙科种植体从技术研发导入产业化开发，研究出填补国内空白、打破欧美国家垄断，且性能媲美世界一流品牌的新型通用牙科种植体。

工科出身的陈贤帅对产品质量有着一股绝不言败的“钻劲”。他很喜欢粤语文化中的一句谚语：“牙齿当金使”，认为这是公司立身之本。因此，他狠抓牙科种植体的安全性、可靠性至关重要，确保每一颗“种植牙”品质过硬。

正是这种严谨、精细的精神，中科安齿创业团队被认定为佛山市创新创业团队“国际一流水平团队”，产品通过最严格的要求医疗器械质量管理体系ISO13485、ISO9001体系认证，获准2个三类、2个二类国家医疗器械注册证，1个欧盟CE证书，这意味着这些产品得到了欧盟市场的“敲门砖”，“桂城品质”迈向世界。

陈贤帅表示，作为一名党员和国家级高层次人才，往后将牢牢把握人才和科技两个支点，加强原创性、引领性科技攻关，创新人才模式，积极发挥高层次人才的模范带头作用，以打造佛山一流营商环境为目标，努力实现佛山市高水平科技自立自强，推动佛山市高质量发展。

佛山市优秀共产党员叶嘉球 紧抓机遇 助力桂城城市更新

2017年至今，叶嘉球就任桂城城市更新办（原“三旧”改造办）主任一职，重点参与谋划桂城城市更新工作。“当前，桂城正处于粤港澳大湾区、广佛全域同城化、广深科技外溢等机遇叠加期，紧抓发展机遇，坚持做大做强广佛极点都市区，如何布局城市的发展，是新时代交给桂城的首要任务，也是党和国家交给我们的任务。”叶嘉球深感重任在肩。

已挺进城市更新“深水区”的桂城，承担完善多项国家改革措施的任务，包括“三旧”改造、农村集体经营性建设用地入市、“多规合一”试点等。夏北永胜村旧村改造领跑全市，澳门城、爱车小镇开创全国“国有+集体”“出租+出让”混合开发模式的先河，夏南片区的连片改造……叶嘉球带领着团队，大胆探索、大胆实践。

负责桂城街道城市更新工作以来，叶嘉球带领办局团队，以“大规划、大拆除、大投入、大建设”为原则，以“开局就是决战，起跑就是冲刺”的决心推进桂城村级工业园升级改造，过去3年累计拆除整理村级工业园8316.47亩，在南海区内镇街排名中连续多年保持第一，出色完成各项工作任务。

在多年的工作中，叶嘉球牢固树立全心全意为人民服务的宗旨，时刻把群众放心里、把群众利益放眼里、把群众工作抓手里，切实增强对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福的政治担当。为了不断实现人民对美好生活的向往，叶嘉球努力推动城市更新重点向“公园城市”战略实施、教育设施建设、生态环境改善等方面倾斜。接下来，映月湖板块、平洲工业园板块、夏北旧村改造板块、叠滘改造板块将是桂城城市更新的重点。